



HACEN LLAMADO A CURAS MARXISTAS

(Información en página 3)

Duarte hablaría con Fidel Castro

(Información en página 3)



JUAN PABLO SEGUNDO SALUDA A NIÑOS SALVADOREÑOS

Su Santidad Juan Pablo Segundo, abriendo aún más su corazón de singular sensibilidad humana, puso de par en par las puertas del Vaticano, para que numerosos niños salvadoreños, acompañados de sus padres adoptivos le visitaran recientemente. La fotografía, expresiva de por sí, es un testimonio más del cariño que el Sumo Pontífice

siente por El Salvador, donde estaría de regreso, si con ello contribuiría a alcanzar la paz, según lo ha dicho reiteradamente a quienes le han visitado después de su histórico viaje a nuestro país el 6 de marzo de 1983. Padres italianos con sus hijos adoptivos salvadoreños, aparecen acompañados del sacerdote somasco Miguel de Marchi. Las manos del Papa se entrelazan con las de sus queridos visitantes.